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suunnitelmat, kasvu ja toimialamuutokset.
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Kuljetusyrittäjien ennusteet syksystä 2022 N=603
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Kuljetusyritysten lähitulevaisuuden suunnitelmat

Ajankohtaiskysymys



Yrittäjänä / yrityksen omistajana suunnitelmani seuraavan 

kolmen vuoden aikana on
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Omistajanvaihdos sisältää myös sukupolvenvaihdokset.
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Kuljetusyritysten lähitulevaisuuden suunnitelmat, kuten 

kasvu ja toimialamuutokset.
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Yritystoiminnan tavoitteena on: 
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Kuljetusyritysten lähitulevaisuuden suunnitelmat, kuten 

kasvu ja toimialamuutokset.
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Mitkä ovat keskeiset kasvun esteet yritystoiminnassasi?
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Millaiset tavoitteet yrityksessäsi on toimialan ja 

liiketoiminta-alueiden suhteen?
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Haluamme:
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Monivalinta
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Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 714

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 970

Kuljetuslaji N=603
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

MUU HENKILÖKUNTA
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www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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